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ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
• Този уред трябва да бъде монтиран от професионален монтажен тех-

ник от официален сервизен център на LG.
• Потребителят носи отговорност за всякакви проблеми, възникнали от мон-

таж от неупълномощено лице, и те няма да бъдат покрити от гаранцията.
• Следните предпазни мерки служат за предотвратяване на непредви-

дени опасности или щети.
• Уредът е проектиран за работа в бизнес среда или за зони извън дома

и е преминал тест за електромагнитни смущения.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Ако не се спазват инструкциите, това може да доведе до нараняване
или смърт.

ВНИМАНИЕ
Пренебрегването на указанията може да доведе до по-леки наранява-
ния или повреда на уреда.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Монтиране
• За повторен монтаж на вече инсталиран уред се обърнете към търго-

веца, от който сте закупили уреда, или сервизен център за услуга за
повторен монтаж.
- Монтаж на уреда от неупълномощено лице може да доведе до пожар,

токов удар, експлозия, нараняване или неизправност на уреда.
• Не усуквайте и не наранявайте захранващия кабел.

- Това може да причини пожар или токов удар.
• За електромонтажните работи се свържете с търговеца, от когото сте

закупили уреда, или със сервизен център.
- Демонтаж или ремонт от неупълномощено лице могат да доведат до

пожар или токов удар.
• Монтирайте уреда на място, защитено от дъжд.

- Ако в уреда влезе вода, той може да се повреди.
• Не монтирайте уреда на влажно място.

- Ако уредът се навлажни, той може да се повреди.
• За монтаж на уреда се свържете с търговеца, от когото сте закупили

уреда, или със сервизен център.
- Монтаж на уреда от неупълномощено лице може да доведе до

пожар, токов удар, експлозия, нараняване или неизправност на
уреда.

!

!

!



ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ 3

Б
Ъ

Л
ГА

Р
С

K
И

• Електромонтажните работи трябва да бъдат извършени от електротехник
съгласно ръководството за монтаж и посочената електрическа схема.
- Използването на неподходящ проводник или извършването на елек-

тромонтажните работи от непрофесионалист могат да доведат до
пожар или токов удар.

• Не разполагайте уреда близо до източник на огън.
- Това може да доведе до запалване на уреда.

• Ако уредът е монтиран в болница или комуникационна станция, осигу-
рете достатъчна защита срещу електромагнитни смущения.
- Работата на уреда може да се наруши или други уреди може да не

работят нормално.
• Монтирайте уреда здраво.

- Ако уредът не е закрепен по време на монтаж, той може да падне
или да се повреди.

• Прочетете ръководството докрай, за да монтирате уреда правилно.
- В противен случай неправилен монтаж може да предизвика пожар

или токов удар.
• При окабеляване на уреда не използвайте нестандартни проводници и

не удължавайте проводника прекомерно.
- Това може да причини пожар или токов удар.

• Здраво монтирайте захранващия кабел и комуникационния кабел.
- Нестабилен монтаж може да доведе до пожар или токов удар.

• Не свързвайте захранващия кабел към комуникационната клема.
- Това може да предизвика пожар, токов удар или неизправност на

уреда.
• Не монтирайте уреда на място, близо до което има възпламеними га-

зове.
- Това може да доведе до пожар, токов удар, експлозия, нараняване

или неизправност на уреда.
• Поддържайте уреда нивелиран при монтажа.

- За да избегнете вибрации и течове на вода.

Експлоатация
• Не поставяйте тежки предмети върху кабела на захранването.

- Това може да причини пожар или токов удар.
• Не променяйте и не увеличавайте дължината на захранващия кабел

произволно.
- Това може да причини пожар или токов удар.

• Използвайте кабела, предназначен за уреда.
- Използването на неодобрен или нестандартен кабел може да доведе

до пожар или токов удар.
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• Не използвайте отоплителни уреди в близост до захранващия кабел.
- Това може да причини пожар или токов удар.

• Уверете се, че в уреда не може да влезе вода.
- Това може да доведе до токов удар или неизправност на уреда.

• Не поставяйте никакви съдове с течности върху уреда.
- Уредът може да се повреди.

• Не докосвайте уреда с мокри ръце.
- Това може да причини пожар или токов удар.

• Използвайте стандартни компоненти.
- Използването на неодобрен уред може да доведе до пожар, токов

удар, експлозия, нараняване или неизправност на уреда.
• Ако уредът е бил потопен във вода, трябва да се свържете със сервиз-

ния център.
- Това може да причини пожар или токов удар.

• Не подлагайте уреда на удари.
- Уредът може да се повреди.

• Не съхранявайте и не използвайте никакви възпламеними газове или
леснозапалими вещества в близост до уреда.
- Това може да предизвика пожар или неизправност на уреда.

• Не разглобявайте, не ремонтирайте и не преработвайте уреда произволно.
- Това може да причини пожар или токов удар.

• Децата и възрастните хора трябва да бъдат наблюдавани, докато ра-
ботят с уреда.
- Невнимание може да предизвика инцидент или неизправност на

уреда.
• Надзираващият трябва да възпрепятства достъпа на деца до уреда.

- Уредът може да бъде повреден или да падне, което да доведе до на-
раняване на децата.

• Имайте предвид диапазона на работната температура, посочен в това
ръководство. Ако в ръководството няма диапазон на работната темпе-
ратура, използвайте уреда между 0 °C ~ 40 °C (32 °F ~ 104 °F).
- Ако използвате уреда извън този диапазон, той може да се повреди

сериозно.
• Не натискайте превключвател или бутон с остър предмет.

- Това може да доведе до токов удар или неизправност на уреда.
• Не извършвайте електромонтажни дейности, докато уредът е включен.

- Това може да причини пожар или токов удар.
• Ако уредът звучи или мирише различно, спрете да го използвате.

- Това може да причини пожар или токов удар.
• Не поставяйте тежки предмети върху уреда.

- Уредът може да се повреди.
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• Не пръскайте вода върху уреда и не го почиствайте с кърпа, напоена с
вода.
- Това може да причини пожар или токов удар.

• Не използвайте уреда за запазване на животни и растения, прецизни ин-
струменти, произведения на изкуството или за други специални цели.
- Това може да доведе до имуществена щета.

• Изхвърлете материалите от опаковката безопасно.
- Материалите от опаковката могат да доведат до наранявания на хора.

ВНИМАНИЕ
Монтиране
• Монтирайте уреда стабилно на място, където теглото на уреда може

да бъде поето.
- Уредът може да падне и да се повреди напълно.

• Не използвайте уреда на място, където има масло, пара или серни газове.
- Това може да засегне производителността на уреда или да го повреди.

• Проверете номиналната мощност на захранването.
- Това може да предизвика пожар или неизправност на уреда.

• Използвайте адаптера, доставен с уреда, или захранване клас 2 с
трансформатор 24 V~ променлив ток, в зависимост от модела.
- Ако се използва нестандартен адаптер, това може да доведе до не-

изправност на уреда. Адаптерът не се предоставя с PDI пакета, който
се продава в САЩ.

• Внимавайте да не изпуснете или повредите уреда по време на прена-
сяне.
- Това може да доведе до неизправност на уреда или може да бъде

наранен човек.
• Осигурете сигурна връзка на кабела, за да предотвратите навлизане

на влага, вода или насекоми в уреда.
- Ако чуждо тяло влезе вътре, това може да доведе до токов удар или

до неизправност на уреда.

Експлоатация
• Почиствайте уреда с мек плат, но не с почистващ препарат на осно-

вата на разтворител.
- Използването на почистващ препарат на база разтворител може да

доведе до пожар или деформация на уреда.
• Не докосвайте панела със заострени или остри предмети.

- Това може да доведе до токов удар или неизправност на уреда.
• Не позволявайте уредът да бъде в контакт с метал.

- Уредът може да се повреди.

!
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• Спрете да използвате уреда по време на стерилизация или дезинфек-
ция.
- Уредът може да не работи нормално.

• Не докосвайте вътрешността на уреда.
- Уредът може да се повреди.

• Проверете състоянието на уреда, след като сте го използвали за про-
дължителен период от време.
- Ако уредът е използван за продължителен период от време, състоя-

нието на уреда може да се е влошило, което да доведе до нараня-
ване на потребителя.

• Не оставяйте уреда в близост до саксия, бутилка с вода или каквито и
да било други течности.
- Това може да причини пожар или токов удар.

• Ако дисплеят с течни кристали на уреда се счупи, не допускайте кон-
такт с него на вашата кожа, например на лицето или ръцете.
- Това може да доведе до нараняване или имуществена щета.

• Ако електрозахранващият кабел е повреден, той трябва се смени от
производителя, негов сервизен агент или лица с подходяща квалифи-
кация, за да се избегне евентуална опасност.

• Уредът трябва да бъде разкачен от източника си на захранване по
време на поддръжка или замяна на части.

В съответствие с IEC 60335-1
Този уред не е предназначен за използване от лица (включително деца)
с намалени физически или умствени способности, или без опит и позна-
ния, освен ако не са наблюдавани или инструктирани как да използват
уреда от отговарящо за безопасността им лице. Наблюдавайте децата и
не допускайте те да си играят с уреда.

В съответствие с EN 60335-1
Този уред може да се използва от деца над 8-годишна възраст и от
лица с намалени физически, сетивни или умствени възможности, или
без опит и познания, ако те са наблюдавани или инструктирани как да
използват уреда по безопасен начин и разбират свързаните с това рис-
кове. Не допускайте деца да си играят с уреда. Почистването и потре-
бителската поддръжка не трябва да се извършват от деца без
наблюдение.
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Промени или модификации, които не са изрично одобрени от производителя, отго-
ворен за съответствието, могат да доведат до анулиране на правото на потребителя
да работи с оборудването.

ВНИМАНИЕ!

Изхвърляне на вашия стар уред
1. Когато този символ на зачеркнат контейнер за смет е поставен

върху дадено изделие, това означава, че изделието попада под
разпоредбите на Европейска директива 2002/96/EО.

2. Всички електрически и електронни изделия трябва да се
изхвърлят отделно от битовите отпадъци, на предназначени за
целта места, определени от държавните или местните органи.

3. Правилното изхвърляне на вашия стар уред ще предпази окол-
ната среда и здравето на хората от евентуални негативни
последици.

4. За по-подробна информация относно изхвърлянето на вашия
стар уред се обърнете към вашата община, службата за съби-
ране на отпадъци или магазина, откъдето сте закупили уреда.
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ВЪВЕДЕНИЕ

ЗАБЕЛЕЖКА!
Показаните фигурите на компонентите и допълнително поръчаните уреди могат да се
различават от действителните компоненти и уреди.

AC Ez контролер

190mm

120mm

Задна
конзола

Винт

Ръчно
Лист за имена

на стаитеКонзола

Инсталационен кабелВинт 1 бр.
(за закрепяне на конзолата)

Винт 4 бр.
(за закрепяне на стената)

Аксесоар

Характеристики

Ако захранващият кабел е повреден, трябва да бъде сменен от производителя, сер-
визния агент или подобно квалифицирано лице, за да се избегнат рисковете.

ВНИМАНИЕ!
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ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ
След разполагане на желаното място на
монтажната конзола на AC Ez контролера
завинтете здраво тялото.
- След монтажа стойката не трябва да ос-

тава огъната, защото това може да по-
пречи на нормалното ú използване.

- Монтирайте стойката на дистанционното
управление към кутията, ако има такава.

Разположете кабела на AC Ez в подхо-
дящо за свързване положение.
- В случай на разполагане на кутията на

стената: използвайте отвора за кабел на
конзолата.

- В случай без кутия на  стената: изпол-
звайте направляващия жлеб на дясната
част.

Закрепете го здраво в долната част пос-
редством предоставените винтове, след
като го долепите до конзолата.

Използвайте предоставените винтове.

ВНИМАНИЕ!

Може да падне на пода при удар, ако
винтът не е затегнат.

ВНИМАНИЕ!
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За да доставите захранване на централния контролер, доставете 10 V постоянен ток от
клемния блок и заземителна клема на PI485 или от клемен блок 12 V постоянен ток и за-
земяването на външно тяло.

ON

L1   2   3    4

KSDO4H

PI485
Multi V

AC Ez PI485
VCC 10V

ЗАЗЕМЯВАНЕ ЗАЗЕМЯВАНЕ
ШИНА-А ШИНА-А
ШИНА-В ШИНА-В

AC Ez Multi V
VCC 12V

ЗАЗЕМЯВАНЕ ЗАЗЕМЯВАНЕ
ШИНА-А ШИНА-А
ШИНА-В ШИНА-В

Метод за свързване на кабела

• Позволява се подаване на 10 V постоянен ток от PI485 на най-много 1 централен
контролер за всеки PI485. Ако се захранва повече от 1 AC Ez, това може да доведе
до повреда в работата на AC Ez.

• За разширение и свързване на PI485 комуникационни линии ШИНА_А и ШИНА_В
могат да се свържат до 16 AC Ez.

• Използвайте екранирани кабели с напречно сечение 0,75 mm2 за съединителни
проводници между PI485 и проводниците на AC Ez.

• Дължината на всички съединителни проводници трябва да бъде под 1 km.

ВНИМАНИЕ!
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02 03 . . . 0E 0F0100

BUSB BUSAVcc  GND ШИНА B   ШИНА А

ГЛАВНА
ПЕЧАТНА
ПЛАТКА

A
B

Pl485

Свързване на вътрешното тяло

Централен контролер 1
Номер на групата
в режим на главно
устройство: 0

VCC
ПРЕКЪСВАЧ А
ШИНА A
ШИНА B

02 03 . . . 0E 0F0100

BUSB BUSAVcc  ЗАЗЕМЯВАНЕ ПРЕКЪСВАЧ B   ПРЕКЪСВАЧ А

ГЛАВНА
ПЕЧАТНА
ПЛАТКА

A
B

Свързване на вътрешното тяло

Централен контролер 1
Номер на групата
в режим на главно
устройство: 0

VCC
ЗАЗЕМЯВАНЕ
ПРЕКЪСВАЧ А
ПРЕКЪСВАЧ B

ЗАБЕЛЕЖКА!
Едно външно тяло трябва да захранва само един AC Ez.

В случай на независим монтаж на AC Ez



12 ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ

Б
Ъ

Л
ГА

Р
С

K
И

02 03 . . . 0E 0F0100

12 13 . . . 1F1110

A
B

VCC
GND
INTA
INTB

A
B

VCC
GND
INTA
INTB

Vcc  ЗАЗЕМЯВАНЕ ПРЕКЪСВАЧ B   ПРЕКЪСВАЧ А    

Vcc  ЗАЗЕМЯВАНЕ ПРЕКЪСВАЧ B   ПРЕКЪСВАЧ А

Свързване на вътрешното тяло

Свързване на вътрешното тяло

Централен контролер 1

Централен контролер 1

Номер на групата
в режим на главно
устройство: 0

Номер на групата 
в режим на подчинено 
устройство: 1

02 03 . . . 0E 0F0100

12 13 . . . 1F1110

A
B

Pl485

VCC
GND

BUSA
BUSB

A
B

Pl485

VCC
GND

BUSA
BUSB

Vcc  GND ШИНА B   ШИНА А    

Vcc  GND ШИНА B   ШИНА А

Свързване на вътрешното тяло

Свързване на вътрешното тяло

Централен контролер 1

Централен контролер 1

Номер на групата
в режим на главно
устройство: 0

Номер на групата 
в режим на подчинено 
устройство: 1

ГЛАВНА
ПЕЧАТНА
ПЛАТКА

ГЛАВНА
ПЕЧАТНА
ПЛАТКА

ГЛАВНА
ПЕЧАТНА
ПЛАТКА

ГЛАВНА
ПЕЧАТНА
ПЛАТКА

ЗАБЕЛЕЖКА!
Едно външно тяло трябва да захранва само един AC Ez. Може да настроите
главно/подчинено устройство и груповия номер посредством влизане в режим на
монтаж. Централният контролер и окабеляването на външното тяло трябва да
бъдат свързани чрез ШИНА (топология ШИНА).

В случай на свързан монтаж на AC Ez
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Панел за управление Дисплей Описание

Бутон за избор на управление : Настройва об-
хвата на избраното вътрешно тяло.

Групов бутон "On/Off" (Вкл./Изкл.) :
Включва/изключва състоянието на захранването
на избрани вътрешни тела.
Индивидуален бутон "On/Off" (Вкл./Изкл.) :
Включва/изключва състоянието на захранването
на индивидуално вътрешно тяло.

Бутон за избор на група : Променя групата за
управление и показване

Бутон "Lock set/clear" (Блокировка настройване/из-
триване) : Настройва/изтрива блокировката

Бутон за температурата в помещението : По-
казва температурата в помещението

Бутон за режим на работа : Променя режима на
работа на климатика

Бутон за режим за вентилация : Променя ре-
жима на вентилация на вентилатора

Бутон за скоростта на вентилатора : Променя
скоростта на вентилатора
Бутон за въздушния поток : Включва настрой-
ването на люлеенето на жалузите / спирането на
въздушния поток

Наименование и функция на AC Ez

Описание на частта
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Панел за
управление

Дисплей

Панел за управление Дисплей Описание

Бутон за настройка на температурата : Променя
желаната работна температура на климатика

Бутон за избор на вътрешно тяло : Избира же-
ланото вътрешно тяло за управление

Бутон за настройка на функцията : Въведете
режим на монтаж в инсталиращата програма

Бутон за настройка на текущо време : Наст-
ройва точното време

Бутон за настройка на график : Влезте в режим
за настройване на график, за да настроите же-
лания график

Бутон за копиране на график : Копира пред-
ишен въведен график

Бутон за поставяне на график : Поставя копи-
рания график

Бутон Esc : Отменя промененото съдържание

Бутон OK : Настройва промененото съдържание

Бутон за настройка на ваканция : Въвежда/из-
трива прилагането на ваканционен график

- В зависимост от типа на уреда някои функции може да не работят и да не се показват.
- Ако кабелното дистанционно управление не е свързано, на дисплея ще се покаже неже-

лана стойност на температурата в помещението.

Наименование и функция на AC Ez (продължение)
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1 Ако натиснете бутона          в продължение на 5 секунди, ще влезете в режим на настройка на AC Ez.
- Ако го натиснете веднъж за кратко, няма да влезете в режима за настройки от монтажния техник.

Натиснете за повече от 5 секунди за сигурност.

2 Когато първоначално влезете в режима за настройка, се показва кодът на фун-
кцията и светодиодът на вътрешно тяло №1 за вкл./изкл. мига.

№ Функция Код Стойност

1 Настройване на главно/под-
чинено устройство 1 : Главно : ПодчиненоM S

2 Група 1 уред Изберете 2 Климатик / вентилатор
Настройка на групов номер 0-F: Групов адрес - : Тази група не се използва

3 Група 2 уред Изберете 3 Климатик / вентилатор
Настройка на групов номер 0-F: Групов адрес - : Тази група не се използва

4 Търсене на вътрешни тела
(само за главния контролер) 4 Търсене на вътрешно тяло

5 Настройване на °C / °F 5 °C : Целзий 
°F : Фаренхайт

Таблица за настройване на кодовете от монтажния техник

Режим на инсталиращата програма _ Как да влезете в
режима на инсталиращата програма

Режимът за настройки от монтажния техник служи за подробно настройване на фун-
кциите на AC Ez.
Ако режимът за настройки от монтажния техник не е настроен правилно, това може
да причини проблеми на уреда, наранявания на потребителя или повреда на собст-
веност. Режимът трябва да се настрои от правоспособен монтажен техник и всяко
неправоспособно лице, което монтира или променя уреда, трябва да носи отговор-
ност за резултатите. В такива случаи не се предоставя безплатен сервиз.

ВНИМАНИЕ!
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ЗАБЕЛЕЖКА!
Във всеки режим на монтаж, ако натиснете бутон          , текущото настроено състоя-
ние се изпълнява или запазва.
Ако натиснете бутон          , връща се преди настройката на състоянието и излиза от
режима на монтаж.

Въведете режим
на монтаж №1

(настройка на главно/
подчинено устройство)

Въведете режим
на монтаж №2

(настройка на група 1)

Въведете режим
на монтаж №3

(настройка на група 2)

Въведете режим
на монтаж №4

(промяна °C/°F)

Въведете режим
на монтаж №4

(настройка на свързано
вътрешно тяло)

: Настройване на главно/
   подчинено устройство

: Настройка на уреда на "Група 1" 
(климатик или вентилатор)

Натиснете бутон             за кратко

: Настройка на груповия номер
на "Група 1"

: Настройка на уреда на "Група 2" 
(климатик или вентилатор)

: Настройка на груповия номер
на "Група 2"

Като главно устройство
ли е настроено?

Натиснете бутон            за 5 секунди.

: Настройка на показването
   на температурата (°C/°F)

Вход в режима за монтаж

ДА

НЕ

Натиснете бутон             за кратко

Натиснете бутон             за кратко

Натиснете бутон             за кратко

Блоксхема за режима за настройки от монтажния техник




